

突发新闻

热线:962288

微博爆料: t.xinmin.cn/baoliao
短信爆料:02152928686
线索一旦采用即付酬金

梅龙镇伊势丹广场男子坠亡二楼平台

本报讯(记者 左妍 实习生 蔡辰思)昨天上午11时许,南京西路梅龙镇伊势丹广场北楼,一名30岁左右的男子从高处坠落,掉在2楼平台上身亡。

据了解,事发时梅龙镇伊势丹广场北楼下有不少人,突然2楼平台传来一声巨响。众人赶紧唤来执勤保安查看,发现一名年轻男子坠落于平台。

事发后,梅龙镇伊势丹广场保安部立即拨打110,几分钟后相关部门赶到处置。120急救人员虽现场急救,但坠楼男子伤重不治身亡。

记者从警方了解到,死者是上海人,已排除他杀。目前,此事正在进一步调查中。

热线专递 >>>

【无证设摊】

昨晚10时,读者冯先生来电反映,铁路上海站北广场有很多小贩无证设摊,还有不少向路人兜售假发票。

陆常青 房浩 整理

公用电话亭倒伏 打电话女子被压

9:30 上午突发

本报讯(新民网 李欣 萧君玮)今天上午9时30分许,位于长宁支路306号的一个公用电话亭突然倒伏,导致一名正在亭内使用电话的女子受伤。

记者在事发现场看到,红色电话亭整个倒在人行道上,倒伏的电话亭和底座间只剩一根电线连接,碎玻璃碴落得满地都是。

据附近居民阮先生告诉记者,当时看见一名女子走入电话亭准备打电话,刚拿起话筒,电话亭就倒了,女子整个人被压在下面。阮先生连忙招呼旁边的几位男性邻居一起将这名女子抬出。这名女子年龄有四五十岁,被抬出后神志还比较清楚,手臂被碎玻璃划伤流血,腰部不能动弹,现已被送医救治。

据了解,此处电话亭使用率较高,电话亭的倒伏原因,有关部门正在调查中。

台风季加强巡查

昨天事发后,市幕墙办、普陀区建交委和房管部门均派人来到现场,与物业一同配合警方调查。记者了解到,根据相关技术规范,高层建筑公用部位的玻璃厚度应为5毫米,该楼公用部位的玻璃符合技术规范。而肇事玻璃厚度为4毫米,且比大楼公用走廊玻璃的清晰度高。

市幕墙办表示,该大楼并非玻璃幕墙建筑,属既有的民用建筑,非公用建筑,因此市区二级房管部门应负责监督管理。对此,普陀区房管局相关部门表示,昨天下午已督促亚大物业对下辖的所有小区加强自查整改。目前,物业已将该大楼缺失的走廊玻璃配齐。房管部门还提醒,近期申城正值台风季,小区物业对公共部位应定期巡查并加强台账记录,及时修缮维护。

本报记者 金旻矣 实习生 荣奕



李欣摄

窗玻璃砸落溅射伤及女护士

头面部、胸口、右手被划伤可能毁容 责任方尚在调查中

昨天上午7时多,普陀区大渡河路1927弄真北新村三街坊外,一块窗玻璃“从天而降”,砸中路边围墙后碎裂开来,造成路人熊小姐全身多处受伤,甚至可能毁容。

高空坠下,砸到围墙后碎裂,玻璃碴飞溅到熊小姐身上。“她的衣服都被血染红了,鼻子的肉朝外翻,都可以看到白色的骨头。”舅舅说。

事发后,同事将熊小姐搀扶到不远处的医院急救。目前伤口已全部缝合,但由于伤痕多在脸上,不排除毁容的可能性;此外,由于有头晕症状,也不排除脑震荡的可能性。

舅舅心疼地说,外甥女7月8日刚到上海开始工作。亲属表示,他们除了想尽快找到责任人外,还希望熊小姐的遭遇起到警示作用。

玻璃归属尚不明

在真北新村三街坊外的人行道上,记者发现了残留的碎玻璃碴,触目惊心的血迹从现场一直延伸至医院。围墙后面就是该小区的1号楼,朝上望去,10楼、15楼等楼层的北面走廊上都有窗框,而大楼西北面也有窗玻璃不翼而飞。

住户称,小区于1994年左右建成,许多公用部位的窗户十分老旧。在楼下,记者看到居委会和物业张贴的“开展外墙附着物安全检查”告示,落款为8月2日。

管理小区的亚大物业经理表示,该小区虽有监控,但1号楼正巧位于死角,无法看到事发情况,“但10楼、15楼居民已经写了情况说明,证明走廊玻璃在8月4日前已经缺损。”目前,普陀警方正调查此事,以确定玻璃归属及事故责任方。

漫长的等待、娱乐设施的缺乏,催生不文明现象

浦东机场蓄车场的哥赌钱解闷

前晚,有读者致电本报,反映浦东国际机场出租车蓄车场内,许多司机为了打发漫长的等待时间,竟自组牌局,赌钱解闷。

骂声、惋惜声不绝于耳。10分钟后,一名的哥因战绩不佳,起身离开,一名围观者立刻替补加入,重组战局。

除了室外空地,许多司机还把赌桌搬到了出租车内。记者在蓄车场内兜了一圈,发现不少司机分坐在出租车的座后座上,展开一副牌局,激战正酣。

百无聊赖聚赌解闷

的哥吴先生告诉记者,他们打牌赌钱也是出于无奈,因为每天在蓄车场里排队等候的出租车数以千计,司机往往要等上四五个小时,才能得到前往机场接客的机会。面对如此漫长的等待,的哥们“无所事事”,只好选择“打牌”来解闷。

但吴先生也承认,赌局一开,问题就随之而来。“许多司机因为输了钱,气急败坏,经常与同行甚至顾客发生纠纷。”此外,赌桌附近的草地上也是脏乱不堪,有些的哥一边赌钱,一边吃盒饭,吃完随手将饭盒扔在地上,还有人赌到一半突然“内急”,便就地解决,阵阵恶臭令人作呕。

盼望增设娱乐设施

事实上,浦东机场出租车蓄车场内聚众赌钱的现象由来已久。去年5月,本报就曾对此作过报道,机场方面随后也联合公安、交警、行政执法总队等执法单位展开过专项整治。时隔一年,这个出租车蓄车场的管理又现松懈,的哥聚众赌钱现象卷土重来。

对此,不少的哥坦言,他们也知道打牌赌钱影响不好,但实在百无聊赖,希望蓄车场管理方在提供简单的餐饮服务之余,还可以考虑到出租车司机的实际情况,增设一些娱乐设施,让他们也能看看电视,读读报纸,如此一来,深夜的等待或许会变得不再那么难熬。

本报记者 房浩 王勤俭

热烈祝贺吴敏霞为上海军团拿下伦敦奥运首枚金牌

昂立品质 上海创造

想有机会获取奥运千足金币、苹果iPad吗?

快登陆: www.myonly.com

参加“昂立多种健康达人看奥运有奖知识竞赛”,让你倍感惊喜!(活动日期:2012.7.1-2012.8.15)

昂立多邦 健康达人看奥运

买二送一 买昂立多邦礼盒二盒 送美国天然元番茄红素一瓶 (30天装 价值59元)

期日起至2012年8月15日 活动仅限指定卖场超市

抗疲劳 保肝脏 调节血脂

咨询电话:400-820-1001 或登录淘宝网交大昂立官方旗舰店: angli.tmall.com



夜幕下赌局正酣,吸引不少“观众” 房浩 摄

4人一桌激战正酣

前晚9时许,记者来到浦东国际机场出租车蓄车场。偌大的场地内,密密麻麻停满了出租车,足有上千辆。在食堂后面的一块空地上,十多名的哥聚在一起,4人一组,围坐在铺好纸板的石块前打起扑克。

记者走近其中一桌,只见4人正手持扑克“厮杀”,而“桌面”上堆满了零钱,金额从5元到50元不等。“这局我赢定了,你们准备掏钱吧!”战至盘中,一名的哥得意地甩出两对“炸弹”,其余3人则一脸懊恼,气得直拍“桌子”,但也只能“愿赌服输”。

精彩的“对决”自然少不了“观众”。不少人站在牌客身后,一边观战一边支招,喝彩声、叫